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第２２８４回     例 会 報 告     — ７ 月 １６ 日 — 

 

○村野 安成様（東京立川ＲＣ２００８-０９年度元ガバナー補佐） 

○尾内 昭夫様（東京立川ＲＣ２００８-０９年度元グループ幹事） 

○小山 善治様（東京昭島ＲＣ元幹事） 

○高田 時男様（東京立川こぶしＲＣ元幹事） 

○本田 征勇様（東京昭島中央ＲＣ元幹事） 

○赤木 建治様（東京武蔵国分寺ＲＣ元幹事） 

○竹内 健様（東京小金井さくらＲＣ元幹事） 

○原田 洋示様（東京国立白うめＲＣ元幹事） 

ソングリーダー： 亀田会員 

皆様こんにちは。本日は懐かしい２００８～

０９年度の多摩中グループのガバナー補佐

と幹事の皆様をお迎えしております。ご多

忙のところご参集頂き、心より感謝申し上げ

ます。多摩中の幹事が終了してからも、尾 

内グループ幹事様を中心にゴルフ等で親睦が続いているとお聞き

していましたが、私はゴルフもしない、特技もない、お酒も飲めな

い、事もないですが、中々参加しない人でした。それにも関わらず

本日のご出席を賜り、ロータリー精神の高邁さに感じ入る次第で

２００８—２００９元ガバナー補佐、元グループ

幹事、元幹事一同：山内千枝さん会長就任

おめでとうございます。本年度も３回の例会

が行なわれました。残りの例会も御活躍下さ

い。山内会長・飯沼幹事：①２００８－０９年 

度村野ガバナー補佐、尾内グループ幹事始め同期の幹事の皆様

のご来訪並びに力強い激励のお言葉に感謝してニコニコします。

②国分寺市社会福祉協議会北原会長、高橋様のご来訪を感謝し

てニコニコします。小椋会員：２００８－０９年度、当クラブ山内幹事

の会長就任に際し、同年度の村野ガバナー補佐、尾内グループ

幹事他、同期の幹事の皆様が大挙お祝いにかけつけてくれまし

た。私もその時の会長として大変お世話になりました。感謝してニ

コニコします。入会予定者社協北原会長のご来訪、歓迎します。 

ございます。当時の国際ロータリー会長は李東建氏でありましてテ

ーマは「夢をかたちに」という事で、デザインは親子のような形の柔

らかい曲線が描かれているものでした。地区ガバナーは新藤信之

氏で、ガバナー補佐は村野安成氏でありました。当時の特筆すると

ころは、地区大会がグアムで開催され、武蔵国分寺ＲＣの赤木幹

事に大変お世話を頂きました。飛行機の到着が遅れ一人で現地の

タクシーで会長・幹事会の開催地へ駆けつけたり、待ち時間にプー

ルサイドで優雅なカクテルレセプションに参加したり、本会議・懇親

会の会場がグレイ・ハウンド・パークといって犬の競技場だった場

所という事で多少変った会場でした。そこで日野照正さんのジャズ

演奏も聞いたりしてグアムの地区大会を満喫した思い出もございま

す。２００８～０９年度幹事の共通の思い出でもあると思っておりま

す。この年度は国分寺パークレーンからこの飛鳥ホールに引越し

をした年でもありました。夜中に荷物を運び入れていました所、電

気を切られて真っ暗になり、仄かな灯りを頼りに頑張りました。そし

て、この年度は２３年間続きました「ニコニコボーリング大会」が終

了した年でした。国分寺障害者団体連絡協議会の当時の高田会

長より、運動の楽しさを身をもって知った障害者の方が多くいる事、

身障者、一般の大会にも参加するようになった方々もいる事、そし

て当時子供だったその子が２０歳を超え成人となった事等の感謝

状を頂いたのもこの年度でした。大変な事も多くありましたが、過ぎ

てみればその事も含めまして、充実感となり、忘れられない良い思

い出となりました。これから一年間、元多摩中グループの幹事の皆

様のお気持ちにお応え出来ます様に頑張っていきたいと思いま

す。本日は有難うございました。なお、先週の最大会員数は東京Ｒ

Ｃの３００人在籍数でした。訂正の上、お詫びします。会長の時間を

終わります。 

入 会 式

◇奥村文直新入会員へ 

バッチ、ロータリー綱領、 

四つのテスト額贈呈  

推薦者：谷田会員 

◇間野弘子新入会員へ 

バッチ、ロータリー綱領、 

四つのテスト額贈呈  

推薦者：山内会長 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 Ｒｏｔａｒｙ Ｉｎｔｅｒｎａｔｉｏｎａｌ

  

国際ロータリー第 2750 地区多摩中グループ 
2013～2014 年度   会長 山内 千枝 

Vol48  No.3    平成 25 年 7 月 16 日 

— 楽しい例会 仲間作り 奉仕は地域と共に — 

会 長 の 時 間  山 内 会 長 

国際ロータリー会長 

ロン Ｄ. バートン 

本 日 の 司 会  原 田 Ｓ Ａ Ａ 委 員 長 

お 客 様 紹 介  山 内 会 長  

ニコニコボックス   宍 戸 親 睦 委 員 長  

ロータリーソング   『それでこそロータリー』

ロータリーを実践し 
みんなに豊かな人生を 



委  員  会  報  告 

ク ラ ブ 協 議 会 

※今週号に掲載できない各委員会の事業計画は次週以降

掲載いたします。 

２００８～０９年度同期の幹

事です。山内さん会長就任

おめでとうございます。伝統

ある国分寺ＲＣの最初の女

性会長だそうですが、ほんと

うにおめでとうございます。

花束を贈呈いたします。 

委員長私、副委員長に小椋さん、委員に酒井

さんです。計画は先週の会員増強協議会でお

話したとおりです。２年後の５０周年記念に何

が何でも５０名以上の会員を迎え、めでたく祝

おうと考えている。現在４４名であるから、６名

の増員ということである。来月が会員増強月間 

ということで、増強会議を開く予定である。前回の増強会議は時間不足

で具体的な氏名は出ていなかったが、２年前より具体的な対象者が挙

がっている。その中で既に入会下さった方もいます。まだの方も多くいま

す。８月の会議では、１人１名の推薦を考えていただいて、候補者を挙げ

ていただきたい。候補者ご本人へのご挨拶は、私と小椋副委員長とご紹

介者と一緒に伺いたいと考えている。新しい入会者の方々に、お知 

り合い、ご友人を推薦いただいき、掘り起こしをしたいと考えている。 

このように６名の増強を考えている。会員維持については、現会員は絶

対に辞めないようにお願いしたい。ご不明、ご不満があったら、遠慮なく

申し出て下さい。職業分類、会員選考は決まったルールにのっとって、

実行していく所存です。一年よろしくお願いします。 

会員数： ４４名  免除： ９名    

メーキャップ済：１名  欠席：４名   

出席率：８８．５７％ 

≪前々回の訂正≫ メーキャップ済：１名 

欠席：１名  出席率：９４．５９％→９７．３０％  

新世代委員会で若い社員がライラでお世話にな

りました。今年も若い社員に行ってもらおうと思

ってます。今年も谷口さんがニューヨークのＲＣ

へ行かせていただきました。クラブへのお手伝 

いになればと思っています。よろしくお願いします。 

①本日午後６時より次年度ガバナー補佐

協議会に、当クラブで指名された濱仲次

年度ガバナー補佐が出席する。②本日、

本年度クラブ管理運営グループの懇親会

が、カジュアルスナックＬＡＲＫで行われ

る。③７月２９日多摩中グループ親睦ゴル 

フ大会の打合せがあり、飯沼幹事、小椋トコロ会会長が出席す

る。⑤７月２７日（土）行われるＴソウルへの協賛金３万円を贈呈し

た。☆国立白うめＲＣ創立２０周年のＤＶＤが届いている。ご利用

の方に事務局より貸出します。 

 「 本 年 度 各 委 員 会 事 業 計 画 に つ い て 」

◇奥村文直新入会員ご挨拶 

山内会長より熱いラブコールをいただいてまし

たが、私には場違いではないかと思っていま

したが、山内さんが会長になられるということ

で、仲間入りすることにいたしました。仕事は、 

化粧品を扱っていますが、１００年後、子供たちのためにということ

で取り組んでいます。どうぞよろしくお願いします。 

◇間野弘子新入会員ご挨拶 

◇村野安成様他、山内会長が幹事の時の多摩中グループ

１２クラブの幹事の皆様より、山内会長へ花束贈呈と祝辞 

◇山 内 会 長 よ り 謝 辞 

本日は、地区でご活躍のお忙しい皆様にお集まりいただき、このよ

うなお祝いをしていただいたこと大変有難うございます。１年間精一

杯頑張るつもりです。これからもよろしくお願いします。 

今年度、Ｒ情報委員会並びに規定審議・

細則委員会の委員長を仰せつかりました

関口です。メンバーは副委員長の濱仲会

員と委員の大平会員の三名です。Ｒ情報

委員会ではロータリアンとしての誇りと責

務、親睦と奉仕の精神を理解できるよう炉 

辺会合や里親制度などを有効活用し、会員の相互理解と会員各自 

が有する有益な情報交換をする場を設け、会員同士が気遣い配慮する

ことにより新会員はより早くクラブに溶け込むことができクラブの活性化

に繋がるよう努めます。規定審議・細則委員会では、改正された手続要

覧がＲＩより発信されたことを受け、現行の細則・運営マニュアルを見直

し、Ｒ活動が円滑に運営できるよう努めます。また、会員各位の品格を

保持するための勉強会を例会や炉辺会合の場で開催、出来れば細則・

運営マニュアルの改訂版を作成したいとも考えています。 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

出 席 委 員 会   小 川 副 委 員 長 

幹 事 報 告  飯 沼 幹 事 
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